

Tegucigalpa, MDC 25 de abril de 2014

ABN-431/2014

Señores

OFERENTES LICITACIÓN PÚBLICA No.05/2014

Ciudad

Estimados señores:

En atención a las consultas formuladas sobre la Licitación Pública No.05/2014, para la contratación del suministro, instalación y configuración de una solución integral de respaldos y restauración de información mediante el uso de una Biblioteca de Cintas Virtuales (Virtual Tape Library, VTL), librerías de respaldo compatibles con tecnología Linear Tape Open LTO6, servidor y licencias adicionales del software de respaldo y restauración de información de los sistemas en producción del Banco Central de Honduras, le informamos lo siguiente:

1. CONSULTA

Referente al Lote 1: Las especificaciones técnicas solicitan "al menos cuatro (4) puertos de fibra óptica..." solicitamos nos puedan aclarar el uso que se les estará dando a tal cantidad de puertos. Enmarcados en un escenario redundante, el equipo únicamente requeriría 2 puertos FC para conectarse a (2) switches diferentes evitando tener un único punto de falla dentro de la SAN. El solicitar equipos con 4 puertos sin una función específica; repercute en un incremento de los costos del equipo y un posible sobredimensionamiento.

Considerando lo expuesto anteriormente, solicitamos puedan aceptar equipos con (2) puertos de Fibra FC a 8Gb.

RESPUESTA

Por temas estratégicos para "El Banco" es conveniente contar con al menos cuatro (4) puertos de fibra óptica tal como está solicitado; por tanto no es posible aceptar equipos que no cumplan tal especificación técnica requerida.

Debido a lo anterior, no se aceptarán equipos VTL con solo dos (2) puertos de fibra óptica a 8Gb.

2. CONSULTA

Referente a los Lotes 1 y 2: Se solicitan capacitaciones para la configuración y administración de los equipos del lote 1 y 2; solicitamos sea permitido ofertar capacitaciones en modalidad web vía cursos en vivo y en español, con el uso de laboratorios virtuales y con instructores altamente capacitados. Esta modalidad permite un costo más accesible para el cliente con la seguridad de recibir un servicio de calidad.

RESPUESTA

La modalidad de las capacitaciones no está definida a un esquema en particular; por las mismas se recibirán en común acuerdo con el oferente que resulte adjudicado.

Una pequeña decisión puede cambiar la economía [Ahorra energia y combustible hoy!

Barrio el Centro, Avenida Juan Ramón Molina, 1a. Calle. 7 Avenida. Apdo. Postal No. 3165, Tegucigalpa. Honduras P.B.X (504) 2216-1000 / (504) 2237-2270 www.bch.hn



3. CONSULTA

Referente al Lote 3: Inciso 4; solicitan discos de 600GB a 7.2k RPM de tipo SAS, dichas características corresponden a discos de una capacidad de 500GB, por lo que solicitamos nos sea permitido ofertar discos SAS de 500GB a 7.2K RPM.

RESPUESTA

Los dos (2) discos de seiscientos (600) GB solicitados en el lote 3, ítem 4 "almacenamiento", requieren una velocidad <u>de al menos</u> 7.2K RPM, por lo que cualquier otra configuración superior a esta será aceptada. No se aceptarán discos con capacidades inferiores a seiscientos (600) Gigabytes de almacenamiento.

4. CONSULTA

Referente al Lote 4: Dicho lote hace referencia a un software de marca específica que es distribuido únicamente por un proveedor. Es por ello que en pro de una competencia abierta y para que la empresa tenga mayores opciones, solicitamos sea permitido ofertar Software de Respaldo de otras marcas, mundialmente reconocidas, diseñadas igualmente para la ejecución y administración de respaldos.

- De igual forma solicitamos se nos pueda brindar un detalle de los equipos y aplicaciones a las cuales se tiene planeado respaldar, detallando cantidad y versiones de las mismas. Al mismo tiempo solicitamos una reunión para realizar un levantamiento de información que nos permita profundizar más en los alcances de la solución deseada.
- 2. De no ser aceptado el ofertar otro software que no sea Tivoli, solicitamos sea permitido presentar ofertas de tipo parcial.

RESPUESTA

Por conveniencia de "El Banco", se continuará utilizando el licenciamiento existente, por tanto el lote en referencia es una ampliación y debido a ello, no se aceptarán ofertas de otro tipo de herramientas de respaldo.

 En base a normativa vigente de "El Banco" la información solicitada no puede ser entregada por este medio, por estar catalogada como reservada.

Adicionalmente, atendiendo la solicitud planteada de realizar una reunión de levantamiento de información, se informa que los pliegos de licitación en esta oportunidad no contemplan este tipo de reuniones o visitas, por lo que cualquier consulta relacionada a aspectos técnicos debe ser canalizada utilizando los medios aprobados e indicados en los precitados pliegos.

 Tal y como lo indican los pliegos de licitación, numeral 11 "Adjudicación de la licitación y formalización del contrato", 11.1 "Adjudicación de la Licitación", inciso 11.1.1; la adjudicación podrá ser tipo parcial, pero por lote completo.

> Una pequeña decisión puede cambiar la economía Ahorra energia y combustible hoy



5. CONSULTA

- 1. Por favor confirmar si será permitido presentar oferta por algunos de los lotes, o únicamente por la totalidad de ellos.
- 2. En vista de la complejidad del proyecto, solicitamos muy amablemente se pueda conceder una ampliación en el tiempo de entrega, al menos de cinco (5) días hábiles.

RESPUESTA

- Si es posible presentar oferta por lotes, tal y como lo indican los pliegos de licitación, numeral 11 "Adjudicación de la licitación y formalización del contrato", "Adjudicación de la Licitación", inciso 11.1.1; la adjudicación podrá ser tipo parcial (por lote) completo.
- 2. Considerando la complejidad del proyecto, se amplió el plazo de apertura de ofertas para/lel 9 de mayo de 2014.

Atentamen

COMPRAS

SANTOS EMILIO FLORES SOSA

Secretario del Comité de Compras y

Jefe Departamento de Adquisiciones y Bienes Nacionales

IMP/MMF

Una pequeña decisión puede cambiar la economía Ahorra energia y combustible hoy!
